

出行

奥体大街将建过街通道

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局获悉,为了更好联系河西CBD,奥体大街将建过街通道和下沉广场,将两侧连成一片,目前该方案开始批前公示。

奥体大街过街通道将建在河西CBD中轴线上,连接奥体大街南北。全长约55米,宽7.5米(净宽6米),高4.3米(净高3.3米),通道上部覆土约为5.5米。同时在南北两侧各建一个下沉广场,分别距离江东路与奥体大街交叉口约180米,距离庐山路与奥体大街交叉口约170米。

63路公交停靠点调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)为配合秦虹路道路整治出新,从明天首班车起,秦虹路上的公交秦虹路站与红花村站合并,同时增停316路,站名命名为“秦虹路”站,停靠位置调整至秦淮区政府大门西侧,停靠线路为63路、301路、316路。

活动

首届国际微电影节将开幕

快报讯(通讯员 张洁 记者 钟晓敏)12月14—16日,首届金微奖·国际微电影节暨2012华语影视动作·特技星光盛典将在南京举办。该活动由共青团江苏省委、江苏省广电集团、新华社江苏分社、河西新城区开发建设指挥部、建邺区人民政府、中国微电影协会等共同主办。12月14、15日,在国际博览中心举办开幕式和微电影产业与发展主题论坛。12月16日晚,在奥体中心举行颁奖晚会,届时将邀请国内著名导演、出品人及众多华语一线明星为获奖微电影颁奖。

楼市

南京租房价格全国前十?

快报讯(记者 马乐乐)买不起房,租房还不行吗?可今年南京的房租也涨了不少。最近,网上流传一份“全国租房最贵的十大城市”名单,南京正在其中。

在这个名单中,房价最贵的京、沪、广、深全部在列;房价同样不便宜的天津、杭州、重庆、南京、青岛也名列其中;作为旅游城市,短期房租奇贵的三亚入选也不能算作意外。而根据最新一

期的百城价格指数报告,房价最贵的10个城市里,有6个与这份房租最贵名单重合,分别是京、沪、广、深以及杭州、三亚,但南京和天津的房价也与前十名非常接近。

江苏省房协房地产研究所所长李智说,房租与房价确实关系比较密切,衡量一个地区房租高低的数据就是租售比,这个数值越大,即租金越贵。

声音

高波:房产税全面推行至少15年后

“要开征房产税,先减税再说。而这个减税,包括三个方面,一是个人所得税起征点从3500元提高到8000至10000元;二对个人缴纳的契税、营业税、个人所得税、土地增值税等,应该进行取消或者撤并,或者降低税率;三对开发商缴纳的一系列税费,也应该进行撤并或者降低税率。最后,先由增量开始征税,再向存量开始征收,而这至少需要15—20年的时间。”

——高波 南京大学教授

继上海、重庆之后,第二批房产税试点城市扩大的风声不时有传闻。据测算,如果对所有住宅开征房产税,预计每年房产税规模约为5000亿元。而社科院报告建议人均住房面积超40平方米的都要征收房产税,同样

引来争议。财政部财科所所长贾康表示,扩大房产税试点范围的改革方向已锁定,房产税扩征只是时间问题。而南京大学教授高波表示,房产税改革绝非一蹴而就,这个渐进的过程需要15到20年。现代快报记者 马乐乐

新规

家电维修人员将实行“持证上门”

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从省家电维修协会获悉,从去年6月26日到今年6月25日,全省家电投诉9万多起,有60%都是遭遇假网点的投诉。近日,省商务厅、省消协、省家电维修行业协会联合出台了《关于规范江苏省家电维修市场的指导意见》,通过3—4年时间,江苏将逐步实现维修人员培训后持证上门,市民有疑问,可以扫描证件上的二维码查看维修人员全部信息。此办法将从南京开始试点,预计明年3月,首批维修人员将持证上门。此外,江苏省家电服务维权有了热线:400-8815-315。

见,通过3—4年时间,江苏将逐步实现维修人员培训后持证上门,市民有疑问,可以扫描证件上的二维码查看维修人员全部信息。此办法将从南京开始试点,预计明年3月,首批维修人员将持证上门。此外,江苏省家电服务维权有了热线:400-8815-315。

中科灵芝孢子油

为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方)
ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法
ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法
ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

十项国家专利

中科灵芝孢子油年底特大优惠!

买 5 瓶送 1 瓶
买 10 瓶送 4 瓶

14年来在中科灵芝孢子油的陪伴下,百万人顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

1. 放化治疗副反应严重、白细胞偏低等
2. 手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存



中科灵芝专卖 地址:南京市中央路 131—1号 咨询热线:025-83223131

快知道

Information

老夏逛菜场

靓靓菜包子、朱饺子和油饼子
热线:18651896692
微博:登录新浪微博
或快报微博@老夏逛菜场

你炒的青菜
为什么黄黄的不好吃?



快报讯(记者 夏天)霜后的矮脚黄变得甜丝丝的非常好吃,但是有的炒出来黄黄的就是不好吃。原因之一是忽视了霜降后青菜容易烂,炒的时间不易过长。正确的做法是先炒梗子再放叶子下去一起炒。最好在炒之前将叶菜放在盐水中过一下,炒出来的颜色翠绿翠绿的,吃起来香甜酥烂,十分下饭。

曝光台

15公斤名贵海产品
谎报“汤料”被截获

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 吴仰耘)近日,南京检验检疫局在对进境的国际邮包查验时,发现来自香港的3箱邮件申报内容为“汤料”,但开拆包查验后却是15公斤名贵海产品,包括高级海参、鲍鱼、鱼翅以及干贝,货值3万港币。据悉,海产品为我国禁止邮寄入境的物品,检验检疫人员将对这些高级海产品进行销毁或退运处理。

大型肿瘤科普报告会

第十四届中国科学抗肿瘤专家论坛

随着寒冷冬季来临,对肿瘤的防治也到了十分关键的时期。每年秋冬季节肿瘤患者复发的比例大幅增加,一方面,因受干冷气候影响,人体代谢功能减弱,免疫能力也随之降低,一次小小感冒都可能衍变成严重的肿瘤并发症,攻破病人的免疫防线,使病人陷入危险境地;另一方面,在恶劣环境下,面对病情突变或恶化,患者及家属往往更易因急生乱,茫然不知所措。

因此,战胜肿瘤不仅需要勇气和信心,最关键的是要有科学的方法。那么,肿瘤患者该如何科学有效的治疗肿瘤,防止复发转移呢?

为此,南京癌协健教基地举办的第十四届中国“科学抗肿瘤专家论坛”将在周六拉开帷幕,组委会特别邀请多位著名肿瘤专家来宁,他们将就肿瘤防治最

新动向,原发性肿瘤治疗方法,抑制复发转移关键因素和远离肿瘤治疗误区等方面详尽阐述并为广大患者朋友展开探讨。

同时,组委会还将邀请着独家康复经验的抗癌明星亲临会场,与广大病友分享他们的治疗和调养经验。专家提醒:患者之间的交流可以分享经验、相互倾诉,对减轻精神和防治肿瘤有着很大帮助。

名家荟萃 泰斗云集

讲座时间及内容:

12月 15 日	
上午 8:30-10:00	陈响中 主题《中西医结合提升肿瘤疗效系统研究》
下午 1:30-3:00	任洁 主题《恶性肿瘤规范化综合治疗的新进展》
12月 16 日	
上午 8:30-10:00	阚毓冰 主题《化疗药抗药性如何形成》
下午 1:30-3:00	金文君 主题《肿瘤患者冬季调养与饮食指南》

温馨提示:报告会期间,与会的中、西医肿瘤专家还将联合为肿瘤患者免费会诊。由于名额有限,请广大病友提前电话预约并携带病历资料和 CT、PECT 片前往。

活动时间:12月 15-16 日 参会热线:025-86892317

《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动现已启动

肿瘤的产生与日常饮食息息相关,2012年全国肿瘤防治宣传周的副标题即为“饮食与癌症”。为此,南京癌协健教基地准备了《肿瘤康复与药膳》一书赠送给广大患者朋友。本书主要介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗癌药膳,原

料易得,操作简单。内容包括:

- 手术前后:补气补血、恢复体力药膳方等。
- 放化疗:升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期:哪些食物能抗癌、防止复发转移的药膳方。
- 中晚期:改善食欲、缓解

疼痛、减轻胸腹水药膳方。
●抗癌气功法介绍:郭林新气功、内养功、放松功等。
温馨提示:由于数量有限,请提前电话预约。并于本月 14 日之前凭患者病历前往领取,每人限领一本。
领书热线:025-86892317

住院肿瘤患者 可以喝到免费奶啦!

12月份在南京各大医院住院的肿瘤患者可获得南京中科集团提供的牛奶一箱,详情请拨打:025-86897605 86897133